



老艾侃股：热点满天飞， 追哪个？



文/新浪财经首席评论员 艾堂明[微博] 微信公众号：老艾股学堂(laoaigxt)



三大指数都收复了上周五的下跌失地，反攻初战告捷。

不过上周的下跌失地尚未收复，同志仍需努力！

收复是应该的，不带商量和讨价还价的，因为上周的下跌完全是错杀，没有理由不收复。

包括上周五被错杀的白酒股也是如此，从周末流传出来的消息面来看，周五的会议根本不是什么监管会议，而是每年的常规会议，何况只是个座谈会。

而从会议议题来看，如果是针对资本围猎酱酒，对于现有的酱酒龙头茅台来说，反而是利好，任由杂牌子野蛮生长，只会伤害酱酒行业以及龙头品牌。

这对于浓香型白酒何尝不也是利好？有利于扩大市场，对于整个白酒上市公司来说其实都是利好，保护的是整个白酒老字号。

对于资本来说，做大一个新品牌可没那么容易，白酒行业是需要历史积淀的，如果看好白酒，还不如直接到二级市场投资，比如复星，已把两家白酒上市公司纳入麾下。

从今天的市场表现看，上周五被压的白酒医药都集体复苏，虽然并非领涨板块，但主要受市场风格影响。

今天的市场风格仍是炒题材炒概念，是典型的游资风格，从板块涨幅榜看，各种概念乱飞，给人的感觉非常杂乱，有几个人能搞清楚这些概念是干嘛的？

序	名称	涨幅%↓
1	工业母机	12.13
2	HIT电池	6.91
3	3D玻璃	6.12
4	机器视觉	5.82
5	昨日涨停	5.75
6	机械行业	5.48
7	钛白粉	5.42
8	工业4.0	5.13
9	地热能	5.00
10	仪器仪表	4.91
11	智能机器	4.74
12	专用设备	4.53
13	人脑工程	4.48
14	金属制品	4.38

特别是横空出世的工业母机概念，在多只 20cm 涨停股的推动下，整个板块大涨超 12%，一举创下 A 股历史纪录！

但又有几个人知道这只“母鸡”是啥意思呢？

其实就是制造机器和机械的机器，又称工具机，主要有车床、铣床、刨床、钻床、镗床、磨床、制齿机等。

为啥涨呢？因为有利好，国资委部署工业母机等核心技术攻关，扶持政策有望加大推进。

所以要跟着游资炒热点，还是得多留意消息面。但消息满天飞，游资炒不炒，能否甄别出来也是比较考验人的。

对于广大股民来说，追逐热点其实是个短板。今天追这个，明天追那个，把自己都追晕了.....

追完之后，连概念炒得到底是啥都还没搞清楚，而且也不一定能踩对节奏，之前的最强热点新能源已经被别人抢走风头了，要不要换新热点呢？

预览已结束，完整报告链接和二维码如下：

https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=1_34551

